BY ALDS. STAMPER, COGGS, PÉREZ, BOHL, BORKOWSKI

Resolution recognizing and congratulating McBob's Pub & Grill on the occasion of its 30th anniversay.

WHEREAS,

McBOB'S PUB & GRILL

recognized the 30th anniversary of its opening with an all-day celebration on Saturday, July 30, 2016 at its longtime home, 4919 W. North Ave.; and

WHEREAS, McBob's Pub & Grill opened as a small, family-run business in 1986, starting slow and serving fewer than a dozen sandwiches some days, cooked on a small grill located behind the bar; and

WHEREAS, Launching its now-infamous corned beef in 1991, McBob's Pub & Grill gradually became well-known for the quality of its food and the friendliness of its staff, developing a loyal following among the community and expanding its business through the addition of a kitchen to the back of the building; and

WHEREAS, In 2003, McBob's Pub & Grill was invited to participate as a vendor at Milwaukee's Irish Fest, further cementing its reputation as a purveyor of quality pub fare in Milwaukee, and in 2007 the business expanded once again with the renovation of the building to provide additional seating for customers; and

WHEREAS, Open seven days a week and participating in at least three food festivals each year, McBob's Pub & Grill has become an important part of the Milwaukee community, donating to numerous local charities and employing 20 fulltime employees and 10 more part-timers; and

WHEREAS, Attributing their success to a dedicated customer base, the management of McBob's Pub & Grill is grateful to their patrons and their employees for 30 wonderful years of support and hard work, and they look forward to what the next 30 years might hold for their business and their community; now, therefore, be it

RESOLVED, That the Common Council of the City of Milwaukee herewith recognizes McBob's Pub & Grill on the occasion of its 30th anniversary, congratulates it on its great successes, thanks it for its contributions to the City of Milwaukee and wishes for it many more successful years of operation; and, be it

FURTHER RESOLVED, That a suitably engrossed copy of this resolution be presented to McBob's Pub & Grill.

Introduced by Common Council members Russell W. Stamper, II, Milele A. Coggs, José G. Pérez, Jim Bohl and Mark A. Borkowski and approved by all members of the Milwaukee Common Council on September 1, 2016.